Schaubild A5.6-1: Losungsquote 1993 bis 20197, Bundesgebiet insgesamt, Ost- und Westdeutschland
(absolut und Prozentpunktdifferenz)
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L Fiir 2007 wurden aufgrund erheblicher Meldeprobleme keine Losungsdaten verdffentlicht. Bei der Berechnung der Prozentsatzdifferenzen wurde fiir 2007 das arithme-

tische Mittel aus den Werten der Jahre 2006 und 2008 gebildet.

Quelle: ,Datenbank Auszubildende" des Bundesinstituts fiir Berufsbildung auf Basis der Daten der Berufsbildungsstatistik der
statistischen Amter des Bundes und der Linder (Erhebung zum 31. Dezember), Berichtsjahre 1993 bis 2019
(fiir Bremen mussten fiir das Berichtsjahr 2015 die Vorjahreswerte verwendet werden, da keine Datenmeldung erfolgte).

Berechnungen des Bundesinstituts fiir Berufsbildung.
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